
 

                     
 

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN Z PROST ŘEDKŮ EVROPSKÉHO FONDU PRO INTEGRACI 
STÁTNÍCH PŘÍSLUŠNÍKŮ TŘETÍCH ZEMÍ. 

 
 
 
 
 
 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) Informa ční činnost, poradenství, kurzy češtiny, multikulturní 
a vzdělávací akce jsou hlavní aktivity nového projektu Integračního centra pro cizince 
v Královéhradeckém kraji, který v lednu 2013 zahájila Diecézní charita Hradec Králové. Projekt je 
spolufinancován z prostředků Evropské unie a jeho posláním je podpora integrace cizinců ze 
třetích zemí (tj. ze států mimo EU) na území našeho kraje do většinové společnosti.  

V příštím týdnu nové centrum představí veřejnosti cyklus Etnokultura. V jeho úvodním díle 
„Okolo Hradce“ ve čtvrtek 28. 2. v Malém sále Adalbertina Hradec Králové (Třída ČSA 300) se 
bude prezentovat česká kultura cizincům, začátek v 18 hod. Na programu je vystoupení folklórního 
souboru Kvítek, pohádku Honza a tři zakleté princezny uvede divadelní soubor Světáci, který tvoří 
Češi a cizinci z našeho kraje, nebude chybět ani tanec a ochutnávka české kuchyně. 

„V pravidelných měsíčních pořadech budeme představovat vždy konkrétní region, zemi nebo 
etnikum, a protože začínáme, je nasnadě, že úvodní díl patří Královéhradecku,“ říká Vlaďka Dobešová 
z Integračního centra pro cizince a pokračuje, „divadelní soubor Světáci vznikl před pěti týdny, kdy jsme 
pohádku začali studovat. Jsem ráda, že se hlavní role ujal profesionál, učitel literárně-dramatického 
oboru Divadla Jesličky, pan Jaroslav Pokorný. Pro naše ochotníky z řad cizinců i Čechů je vzorem 
a motivací, a tak věříme, že pohádka bude mít u publika úspěch.“  

„ Činnost Integračního centra pro cizince, které bude v červnu 2013 otevřeno v nových prostorách 
objektu YMCA v Šafaříkově ulici, navazuje na dosavadní aktivity Diecézní charity Hradec Králové 
v oblasti integrace cizinců a bude je dále rozvíjet a rozšiřovat,“ vysvětluje jeho vedoucí ing. Jan Kočí.  

Sociální poradenství poskytuje centrum v rámci registrované sociální služby dle standardů kvality 
sociálních služeb ambulantní i terénní formou. Jazykové kurzy češtiny jsou zaměřeny na dosažení stupně 
A1 Evropského referenčního rámce jazyků. Centrum spolupracuje také s dobrovolníky v oblasti 
doučování cizinců. Multikulturní a vzdělávací akce centrum realizuje ve spolupráci s cizinci, školami 
a dalšími organizacemi v regionu. Služby centra jsou bezplatné. Zvláštní pozornost je věnována 
znevýhodněným a zranitelným skupinám cizinců, např. ženám v domácnosti, samoživitelkám, mládeži 
a rodinám s dětmi, nemocným, seniorům nebo handicapovaným. 

Kontakt: Integrační centrum pro cizince, Velké nám. 37, Hradec Králové, tel. 495 063 135, email: 
poradna.cizinci@hk.caritas.cz. Více také na www.hk.caritas.cz. 
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